

| | |
|---|---------------------------------------|
| Elin Abelsson, Sibban Andersson, Susanne Andersson, Max Buder, Ebba Carlsson, Edvin Ehn, Lucas Elfversson, Anton Fredriksson, Anneli Fredriksson, Anna Genitz, Alice Johansson Sofia Lindberg, Anders Lundström, Sandra Nilsson, Hanna Olofsson och Johanna Öst och Freja Sundén. | Närvarande |
| Ordförande Sibban hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat. | § 1 Öppnande |
| Ordföranden föredrog dagordningen. | § 2 Dagordning |
| Efter tidigare intagningsstopp är nu nya scouter välkomna till oss under februari månad. Efter det är det åter intagningsstopp. Orsakerna till detta är att inte få för många scouter per avdelning, att hålla kvalitet på scoutmötena, och få bättre dynamik i avdelningarna. | § 3 Intagningsstopp |
| Hemsidan är nu uppdaterad, med nya bilder och texter. Sibban uppmanade framför allt äventyrarna att gå in och läsa den inför sitt kommande ledarskap. | § 4 Hemsidan |
| Planeringsmöte distriktet Skövde 19/1 Kosläpp april/maj i Od – distriktet ansvarar Föräldramöte 21/2 7/3 lovdag i skolan – inget scoutmöte 25/4 St Georg 16/5 Städdag med materialbyttardag 27/7–3/8 läger Upptäckare och äldre, 30/7–1/8 för Spejare/Spårare i Apelhult. Beslut tas på årsmötet. | § 5 Viktiga datum sommaren 2019 |
| Sibban informerade om vikten av att fylla i närvarokorten på korrekt sätt. Hon har dessutom tagit fram en mall som ska följas. Efter ett av de första scoutmötena går vi tillsammans igenom så alla avdelningar fått till korrekta kort och att de är ifyllda som de ska. | § 6 Närvarokort |
| Nästa möte: kårstyrelse den 4 februari. | § 10 Nästa möte |
| Ordförande Sibban förklarade mötet för avslutat. | § 11 Avslutning |

Vid protokollet

Ordförande

Anneli Fredriksson

Sibban Andersson